
Популярне резюме про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 

Дочірнє підприємство «Кіровоградський облавтодор» відкритого акціонерного товариства 

«Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» (ДП «Кіровоградський 

облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України») Філія Голованівський райавтодор. 

Майданчик №2. База, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого виробничого майданчика. 

Індефікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 32039992 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 25015, Кіровоградська обл.., місто 

Кропивницький, вулиця Полтавська, буд. 38; тел.. + 0965932850; e-mail: dorogniy@gmail.com 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 26500 Кіровоградська 

обл.., смт. Голованівськ, вул.. Соборна, 9. 

Мета отримання дозволу на викиди: Метою отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є дотримання вимог 

статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами Закону України 

«Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: об’єкт не підпадає під 

вимоги Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планової 

діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і 

змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 р. №1010.  

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  

Основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД є – 42.11 Будівництво доріг та 

автострад. Даний майданчик є допоміжним. На ньому не виготовляється продукція, а лише 

надаються послуги. До складу майданчику входить: паливно заправний пункт; зварювальний 

пост; топкова адмінбудівлі; джерело резервного живлення – дизельгенератор Enersjl ERG-7500 

ЕА. На паливо заправному пункті, здійснюється прийом, зберігання і відпуск бензину та  

дизпалива (заправка автотранспортної техніки яка належить об’єкту). Зберігання дизпалива 

відбувається у підземному резервуарі об’ємом 25 м3; та у підземному резервуарі бензину 

об’ємом 5 м3. Відпуск дизпалива відбувається однією одно пістолетною паливно роздавальною 

колонкою. Відпуск бензину відбувається однією одно пістолетною паливно роздавальною 

колонкою. На зварювальному посту розташовані зварювальний апарат (1 од.) та газовий різак 

(1 од.). Де відбувається різання та зварювання металевих деталей. В приміщенні топкової 

адмінбудівлі розташований котел, паливом якого є відходи деревини.  

Відомості, щодо видів та обсягів викидів: сумарний викид ЗР стаціонарними 

джерелами становить - 90,62424 т/рік. Залізо та його сполуки - 0,013; Манган та його сполуки 

- 0,0004; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом 

(Зважені речовини) - 0,25002; Азоту діоксид - 0,150; Азоту (1) оксид [N2О] - 0,003; Сірки 

діоксин (Ангідрид сірчистий) - 0,0109; Вуглецю оксид - 0,1714; Вуглецю діоксид - 89,600; 

Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Вуглеводні насичені с12-с19 ) - 0,05252; 

Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Бензин (нафтовий, малосірчистий, у 

перерахунку на вуглець)) - 0,363; Метан – 0,010. 

Заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на забруднення 

атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів (об’єкти які не мають 

виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні проваджуватися найкращі 

доступні технології та методи керування), тому заходи щодо впровадження найкращих 

існуючих технологій виробництва не розробляються і не потребують виконання. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів ,що виконані або/та які потребують 

виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 

підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених 

нормативів ГДВ у процесі виробництва. Запроваджуються заходи щодо охорони 

атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах, а саме зменшення 



потужності обладнання (котла) при несприятливих метеорологічних умовах. Викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують 

нормативів ГДВ, установлених законодавством України, тому Заходи щодо досягнення 

встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин 

не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємства відсутні, тому Заходи щодо 

обмеження обсягів цих викидів не передбачаються. Заходи щодо охорони атмосферного 

повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не передбачаються. Інші 

заходи, направленні на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 

розробляються.  

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції, 

щодо дозволених обсягів викидів відповідають та дотримуються всіх установлених вимог 

чинного законодавства. 

Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього природного 

середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо 

дозволу на викиди: Внести зауваження та пропозиції та отримати більш детальну інформацію 

можна в Кіровоградська обласній військовій адміністрації, за адресою: 25006 м. 

Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1; тел.: +38 (0522) 24-17-25; електронна пошта: 

ekologkr2019@gmail.com. 

Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції приймаються до 

розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування в місцевих друкованих засобах 

масової інформації. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головний інженер  

Філії «Голованівський райавтодор»  

ДП «Кіровоградський облавтодор»  

ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України» 

   

Дмитро Мельник 
(Повне найменування посади керівника)  (підпис)  Власне імя ПРІЗВИЩЕ 
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